中原车现

河南亿瑞 成立"鹰联盟"

6月13日,河南亿瑞"鹰联盟"正式成立,60多位瑞 鹰车主、瑞鹰准客户参加了成立仪式。鹰联盟成立当 天,河南亿瑞还在距郑州市区20公里的新郑龙湖镇西泰 山举行了种植瑞鹰爱心林活动启动仪式。

"鹰联盟"是江淮瑞鹰车主的车友会,是为瑞鹰车友 们提供的一个融洽而稳定的交流车技、增进友谊、拓展 生活的空间。加入鹰联盟后不但能享受维修、保养的优 惠,还能参加鹰联盟组织的一系列自驾游、公益活动 等。据河南亿瑞总经理余志勇介绍,人们在日常工作、 生活中会产生出很多的二氧化碳,如使用汽车造成的尾 气等,随着全球变暖的日益加剧,人们也逐渐意识到环 保的重要性,"碳中和"这个词是指通过计算二氧化碳的 排放总量,然后透过植树等方式把这些排放量吸收掉, 以达到环保的目的。以后公司将每卖出一台车就免费 赠送客户一个植树的名额,随时到爱心林为自己的树木 灌溉、施肥,在享受田园的乐趣的同时体验"碳中和"生 活,为保护环境奉献微薄之力。

吉利自由舰 销售人佳境

最新的统计数据显示,5月吉利自由舰国内销量达 到8784辆,比去年同期增长了119.3%。今年1~5月份, 吉利自由舰国内累计销售45140辆,比2008年同期增长 79.9%

"价格实在、质量稳定是我选择自由舰的原因。"郑 州的一位购买自由舰的车主李先生说,在同样价格区间 的车型中,自由舰性价比最高,外形也很大气,一些自由 舰车主对自由舰的质量评价也很高,加上30多万辆的市 场保有量,让他选择自由舰没有后顾之忧。

吉利汽车销售公司有关负责人表示,自由舰自2005 年上市以来,销量已经突破30万辆,优秀的产品品质和 良好的口碑,以及超高的性价比,自由舰上市四年来,整 个车型特别是发动机已经充分经受了市场考验,性能可 靠,油耗控制到位。J.D. Power亚太公司发布的2008年 中国新车质量调研SM(IQS)报告显示,吉利自由舰的质 量满意度提升速度在所有102款车型中列第二位,是所 调查的自主品牌车型中提升最快的,其新车产品质量和 质量可靠性两项指标也均处第一。此外自由舰 30万的 市场保有量带来了低廉的维修保养费,这足以让消费者 对自由舰动心且放心。

赛拉图 销量再创新高

5月份,东风悦达起亚赛拉图销量再创新高,以 10934台的月销量连续3个月跻身"万辆俱乐部"。保持 良好的销售业绩,首先是因为赛拉图外观精致时尚、动 力强劲、操控性能以及安全性能十分突出。同时还得益 于国家燃油税改革以及购置税调整等政策利好的进一 步释放。因购置税调整,购买赛拉图1.6L可节省数千元 的购车成本。同时,赛拉图有效控制燃油消耗,在燃油 税开征、油价上涨的情况下,自然得到消费者的青睐。

G-Book 引领车市新服务

据广汽丰田富达航海路店和广汽丰田骏驰金水路 店介绍,2009年,丰田G-Book和通用Onstar在中国正 式推出Telematics(车载信息服务业)。业内人士预测, 这将推动国内的Telematics在今年全面展开,2009年将 成为中国Telematics产业元年。

据介绍,在汽车消费成熟的国家,Telematics在整个 汽车后市场占据重要的地位,在北美及欧洲国家,新车 型的 Telematics 安装率均超过25%。而在中国, Telematics产业尚处于起步阶段,也没有形成完整的产 业链,但是潜在市场的巨大需求,让各大汽车厂商都对 这个新兴市场倍加关注。丰田的G-Book诞生于2002 年,是导入丰田先进科技开发而成的车载信息通信系 统,目前在日本市场上已经得到了广泛的应用。据 G-Book的创始人之一友山茂树介绍,目前全日本使用 G-Book的用户约260万,并以每年50万的数量在增



盛夏出行 谨防爆胎

记者近日从交警部门获悉,人夏以来,由爆胎引发的 交通事故呈多发趋势,行业专家提醒车主,出门前一定要 检查轮胎,行车时车速不要太快,并随时注意车辆情况。

"夏日轮胎的气压最好比正常气压值低10%左右。" 河南旭致4S店技术经理赵海波表示,如果轮胎胎压不 足,易使轮胎侧壁弯曲折断而发生爆裂。

检查轮胎状况。车主应该时常看是否有鼓包、裂 缝、割伤、扎钉和不正常的轮胎磨耗,特别检查轮胎的胎 面边缘,看是否有不正常的磨耗,应及时更换受损轮胎。

充氮气。给轮胎充充氮气,是夏季防爆胎的一个好 方法。氮气在温度变化时,体积膨胀远比含水分的空气 低,行驶时不易爆胎。此外,氮气还能防止轮胎内部氧化。

不要超速行驶。要保持合理的车速,同时尽量选择 较为平坦的道路行驶,如果转弯和遇到前方有坑洞等障 碍物时应提前减速慢行,避免高速冲击轮胎。 李莉



虽然6月车市已进入淡季,但各品牌车商的 "战斗"热情并未有丝毫减退,纷纷以新车型为 "载体"进行营销练兵。

广丰国产汉兰达尚未正式上市就引来追捧 者无数;河南广发举办试驾活动为即将上市的 东风悦达起亚福瑞迪造势;永源飞碟 A380 也选 择在本月抢滩河南市场……这个6月——



车市入夏不"寂寞"

本报记者 李莉 张静

河南广发 福瑞迪火爆预订

福瑞迪将于本月18日隆重上 市,日前,河南广发店开展了"试驾 有礼、试驾抽奖"活动,让广大车友 与福瑞迪亲密接触,新车预订正在 火爆进行中。

在布置一新的展厅中,记者提 前领略了这款被誉为起亚最新一代 全球战略车的优越性能。保留了 Koup 概念车设计元素的 Forte 福瑞 迪,充分展现了设计大师彼得·希瑞 尔赋予起亚家族的全新设计理念 -简洁、新锐。最让人惊喜的是 Forte 福瑞迪全系列车型中都配备 了方向盘音响控制系统,让每位消 费者都能便利、自如地享受音乐,有 效降低在驾驶过程中调节音响的危 险性,可以说是国内 C2级车市场

的一次突破。

Forte 福瑞迪搭载了起亚最新 ·代的1.6L (伽马)CVVT发动机, 而且加入了当今世界流行的智能化 控制理念,在提高燃油率、降低有害 物排放方面堪称一流;在安全性能 方面,福瑞迪采用了高钢性车身结 构设计,车体部分高强度钢材的充 分应用能提升车体抵抗变形的能 力;同时还加强了车身前、后方碰撞 缓冲区,可有效吸收碰撞力量,保护 车内乘员的安全。此外,Forte福瑞 迪还配备了6方位安全气囊、四驱 盘式制动、定速巡航系统、205宽 胎、ABS+EBD等,齐全的安全配置 使整车的安全性能在同级车型中都 少有出其右者。

汉兰达 半月订单逾5000台

"广丰汉兰达成为目前车市中 最炙手可热的新车之一。"这是记者 近日从广汽丰田富达航海路店及骏 驰金水路店得到的上市新车热销信 息。据悉,汉兰达自5月25日成功 下线并公布售价以来,仅半月时间 内订单累计已突破5000辆,并以 "日进500台"的惊人速度继续保持 着强劲的增长势头。6月20日,这 款豪华城市型 SUV 将在全国各广 汽TOYOTA经销店同步上市。河 南区域各经销店也将举行盛大的店 头上市仪式。届时,广大消费者可 到现场一睹汉兰达的风采。

今年4月12日,广丰正式宣布 汉兰达国产。国产汉兰达在保证卓 越品质和延续广汽丰田尊贵服务的 同时,为消费者提供了2.7L和3.5L 两大排量七个级别共十款车型的丰 富选择,可以让消费者在公务、商 务、休闲、旅行等多情境下的用车需 求一"部"到位,让其恣意驾享"无界 限"的从容人生。自此,全国各地车 市对汉兰达的关注热度持续升温。 5月25日,广汽丰田公布了汉兰达 的建议零售价---24.88万~42.98 万元,这个定价超越了所有人的预

永源飞碟 A380 河南震撼上市

6月13日,永源飞碟A380河南 上市仪式及河南辉达新店乔迁庆典 在郑州北环中原汽车交易中心举 行。活动当日,前来咨询、购车的客 户络绎不绝,永源飞碟汽车厂家领 导和经销商领导共同为河南的第一 位A380车主交付新车钥匙。

据永源飞碟汽车河南总代理商 河南辉达总经理赵辉介绍,A380是 永源汽车推出的全新车型,该车在 原有车型的基础上进行了优化升 级,造型更加时尚大气,做工更加精 细考究。配备1.6L黄金排量的发动 机,动力充沛、节能环保,在试销过 程中以造型新颖、外观时尚、性能稳 定、服务网络完善以及高性价比获 得消费者青睐,曾一度出现供不应

仪式结束后,河南辉达邀请客 户们在丰乐农庄参加试驾品鉴会, 欣赏著名车手中国车王卢宁军的专 业车技表演,同时在试乘试驾环节 体验了永源飞碟的各项性能。据卢 宁军现场介绍,飞碟A380座椅设计 符合人机工程学原理,驾乘舒适;各 项性能稳定,动力强劲、制动性能突 出,试驾结果令人满意,可以作为向 越野车型青睐者推荐的重点车型之

事市动态

09 款宾悦入册河南政府采购单



6月13日,"新宾悦·新形象 -09款宾悦河南政府采购签约 大典"在郑州丰乐园大酒店隆重举 行,包括河南省公检法系统在内的 24家河南政府部门及企事业单位 参加了签约仪式。

据介绍,此次河南各地市政府 部门争相签约采购的宾悦轿车自 2007年上市以来,一直深受公商务 市场的青睐,经常出现在各类政府 部门及集团商务用车采购清单中。 据江淮汽车相关负责人表示,作为

自主品牌汽车中重要的一员,江淮 乘用车近年来成长迅速,旗下产品 已经在各细分市场站稳脚跟。今年 4月份,江淮旗下四款车型宾悦、同 悦、瑞风、瑞鹰都被列入国家机关事 务管理局集中采购中心的购车目 录,标志着江淮乘用车的品质与品 牌口碑获得了政府机关的高度认

"宾悦是江淮的成功之作,在产 品设计上找到了很好的平衡点,看 不到任何突兀刺眼的地方,感受更

深的是整体与局部之间的和谐,单 从审美情趣上说,江淮宾悦就很符 合我们的需求。"签约仪式上,政府 部门采购代表公开表示,因为在造 型、品质、功能组合以及品牌形象 上,宾悦都与公商务用车需求达成 高度契合,而且产品具备了可靠的 性能、宽敞的空间、舒适的驾乘和良 好的性价比,再配以江淮汽车为消 费者提供了全方位的优质服务,所 以促成了采购合作。

受益于国家刺激汽车消费、市 场回暖等原因,继3月份月销量过 万之后,4月份江淮乘用车销量达 到11045辆,再次突破1万辆,在自 主品牌中稳居前四名的位置。行业 人士认为,此次09款江淮宾悦在整 车性能方面增加了多项人性化配 置,操控更舒适、行驶更安全、更节 能,成功吸引18家河南政府部门及 企事业单位签署采购协议,成功塑 造了"自主品牌公务轿车第一品牌" 的新形象。

据悉,此次签约仪式后,江淮宾 悦在山东、四川、浙江、安徽等全国 更大规模的政府采购工作将逐步展 本报记者 张磊 李莉

郑州市商业银行股份有限公司关于召开 2009年第一次临时股东大会的公告

(一)本公司的董事、监事及高级管理人员。

(二)本公司的股东或股东委托的代理人。

(三)本公司聘请的见证律师。

根据郑州市商业银行股份有限公司(以下简称本 公司)第三届董事会2009年第二次临时会议决议,本 公司定于2009年7月1日召开2009年第一次临时股东

- 大会,现将有关事宜公告如下:
 - 二、会议地点:河南天地粤海酒店三楼会议室

(一)审议《关于郑州市商业银行股份有限公司 2009~2011年资本重组发展规划的提案》; (二)审议《关于郑州市商业银行股份有限公司更

名的提案》;

(三)审议《关于修订[郑州市商业银行股份有限公 司章程]的提案》;

四、会议出席对象:

(四)其它需要审议的事项。

三、会议主要议题:

- 一、会议时间:2009年7月1日15:00
- 五、出席会议登记办法: (一)本地股东需持下列材料办理登记,领取出席 会议登记证,凭登记证出席会议。
 - 1.本地法人股东或其授权代理人须持股权证、工 商营业执照副本及复印件、法定代表人身份证明书、代 理人身份证及复印件、经法定代表人签名并加盖公章 的授权委托书或其他证明身份的材料。

2.本地自然人股东或其授权代理人须持股权证、 身份证件及复印件、代理人身份证件及复印件、经自然 人股东签名的授权委托书。

(二)异地股东可将上述材料以传真、信函、邮件方 式登记,出席会议时须带原件。

(三)登记地点:本公司总部八楼董事会办公室 (8003 房间)。

(四)登记时间:2009年6月22~24日

9:00~11:30,14:00~17:00

六、其他事项:

(一)本次会议会期半天,与会股东食宿、交通费

(二)本公司地址: 郑州市优胜北路1号 邮编:450012 电话及传真:0371-63848727 联系人:于女士、白女士 特此公告。

郑州市商业银行股份有限公司董事会 2009年6月16日

全中市活动

26800元 中植 **QQ** 开回家



近日获悉,"小车教主"QQ3在中植奇瑞各店面 大摆盛"夏清凉宴",为用户设下疯狂大礼:消费者 只需26800元,就可以把一款限量版QQ3轿车开回 家,29800元就可以轻轻松松远离炎夏出行烦恼。

据了解,奇瑞 QQ3 这款 26800 元的限量版车 型,已经打破了目前市场上微型轿车的价格底限。 多年来,奇瑞QQ3一直是市场上卖得最火的主力微 型车,受到了消费者的常年追捧。现在优惠3000 元,以爆炸性的市场最低价让车主享受买车的实惠, 也是中植奇瑞回馈市场多年厚爱的一次真情表现。

作为当前市场性价比最高的人门级小车,奇瑞 QQ3拥有购车费用低(同等配置价格最低,同等价 格配置最高)、养车费用低(荣膺2007发改委公布油 耗最低车型、备件价格同类最低)的突出优势。上 市5年来,该车已经持续4年蝉联小车单品销量冠 军,以月售万辆的成绩创造了全球50万用户的业界 奇迹。现在,仅以26800元的价格就能把这样一款 品质优秀的经典小车开回家,而且低油耗的优势令 车主可以无忧畅享远郊旅途,增添夏日风采生活, 可说真是一份超值实惠的清凉大礼。

中植奇瑞QQ这一夏季送清凉的大手笔,对消 费者来说绝对是一次令人意外的难得好机会,它把 QQ3的高性价比优势再做了一次淋漓尽致的升 华。在因夏日高温影响出行而促使更多消费者倾 向于买私家车的此时,相信中植奇瑞 QQ3 甩出 26800元的价格王牌一定会叫好又叫座。 姚旭阳

开瑞微车 河南大区送大礼

日前,"开瑞缤纷好礼五福临门之09贺岁服务 活动"进入第二阶段,5月12日在河南新大陆展厅进 行全省开瑞客户抽奖活动,各项大奖得主产生,其 中特等奖获得价值1000元的燃油卡。现场客户李 女士表示,开瑞微车公司此次组织的服务活动,让 他们得到了真正的实惠和便利,期待"缤纷好礼五 福临门"第三阶段的服务活动尽早开展。

开瑞微车秉承了奇瑞汽车"快·乐体验"服务理 念的精髓,在此次服务活动中,处处体现"执行无借 口,服务无边界"的服务理念。为了让用户更好地 了解开瑞微车的性能,活动期间,开瑞微车河南新 大陆特约服务站在站内组织了"开瑞微车爱车养护 课堂",向用户介绍产品性能、夏季保养技巧、日常 维护要点等,同时还在全国范围内开展了"服务下 乡"活动,真诚服务用户,让更多的农村用户更方 便、更快捷地享受免费检测。

"丰之元奥迪杯"戏剧擂台将上演

奥迪百年庆典到来之际,河南丰之元奥迪4S店 将于6月20日在其展厅内举办"驭百年奥迪 品经 典戏剧"的河南戏曲擂台赛暨鉴赏会。

据悉,此次活动请到的演员有国家一级演员 十届全国政协委员李金枝,河南省戏剧大赛及河南 省首届青年演员大赛一等奖获得者范静,2000年全 年擂主总决赛优秀擂主白军选及戏剧小演员孔 莹。活动中丰之元的奥迪车主们也将进行戏曲擂 台表演赛,并现场选出擂主。 安华

本周汽车行情

主要配置

河 南 华 健-长 城 汽 组VVT发动机、ABS+EBD、双安全气囊、电子预 三点安全带、高刚性安全车身、倒车雷达、发动机密 四防盗、电动天窗、智能电磁式背门开启系统、单碟DVD 6.39起

价 格

精 1. 31. 强劲发动机、智能全景天窗、前置一体化指台、驾驶席安全 气囊、博世8. 0版ABS+EBD、发动机防盗系统、倒车雷达、一键式 灵前门电动窗、电动外后视镜、后窗热线除霜、E-GAS电子油门 河 南 华 健 汽 车 销 售 有 限 公 司 45店地址: 花园路与开元路交汇处省汽贸中心院内中方园地址:北环汽车广场(陈寨花卉市场西侧) 销售热线: 0371-60902971 63630520

奇瑞汽车一河南新大陆		
QQ3	微畅销量冠军: 5年50万用户遍布四大洲、23个国家,小车销量N0.1 人性化配置丰富: 助力转向、数字仪表、电动门窗、遥控门锁、ABS、安全气囊、倒车雷达,人性化配置给您更多超值体验	2.68-5.08
QQ6	时尚小车: 源于00家族时尚基因, 古罗马拱门造型时尚风格, 引动潮流风 三厢微铸强安全: ABS、双气囊等安全配置, 配合三厢设计, 全面呵护每 个家庭	3.98-4.98
A 5	空间大: 4552mm超长车身,独有的欧式天穹设计,打造全面超越A级车的超大空间 應查好: 多连杆独立后悬架,B级车底盘技术,英国莲花公司专业调校、成就卓越操控性能。	5.58-6.78
A 3	奇瑞A3开创家轿B00新时代,通过C-NCAP碰撞测试五星安全评定。10万元 以内唯一获五星安全家轿,中国自主研发唯一获五星安全年型。6气囊, 实际全方位保护,多功能方向盘、倒车雷达、智能车窗、自动恒温空调、 感应式大灯、ESP系统、智能商司、4年或行车达12万公里、超值保修服务	7.48-9.28
新旗云	中国十佳发勃锐,ACTECO 1,51发当机动力强劲,百公里油耗0x6.5L、 凭借先进的滚流式气造技术和精油的减着阻工艺一举夺得2008年度中国 十佳发动机称号。光荣见证"中国心" 及 实耐用 :"经典国民年"载尝8年,销量突破50万,500多家服务站追布 全中国。品质稳定	4.98-5.58
瑞虎3	舒通经济:经过莲花调校的轿车底盘,ACTECO高效节能发动机,舒适经济,让您尽享家一般的感受 安全偏叠,笼型车身设计、超大吸能前保险杠、前排SRS双安全气囊,三	8.48-11.58

河南新大陆实业发展有限公司 4S店地址:郑州市花园路198号(北环店地址:北环路中方园楼下 销售热线: 0371-65558899 销售热线: 0371-63638106

上海通用−别克 中英文多功能驾驶员信息中心,BLUETOOTH车载蓝牙 电话系统、智能语言导航系统、RES逼控发动机启动系 统、方向盘按键控制,手自一体。DVD影音播放系统、 前置6.5英寸多功能液晶显示屏、7+2喇叭。

20.98-32.98 内后视镜带倒车雷达、一体式钛银背光仪表盘、第三排座 网后规银帘筒车雷达、一体式钛银背光仪表盘、第三排座 精独立空调控制、双层电动天窗、高保真CD豪华音响系统附 ETR自动搜台功能、八喇叭扬声系统。 3.0LVVTV6发动机、自动定速巡航、ABS+EBD+TCS、右 侧电动滑移门,三屏DVD影音系统、红外线耳机、视音 频输入端子、智能语音导航、harman/kardon世界项级剧 院音响、高级真皮行政座椅。 驾驶员座椅前后8向调节/腰部支撑、前后排电动窗、高级 - (X-X-E-I) EI (ALVIUM PLAK PLA V F, NL F, THE DI MA S F, N R F MA S F, N R F



